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To, že progresívne šialenstvo ešte nepovedalo svoje posledné slovo, pri transformácii spoločnosti na

gigantickú psychiatrickú liečebňu, toho dokladom sú najnovšie zákonné opatrenia na ochranu domácich

nemých miláčikov. Španielsky parlament prijal nariadenia upravujúce okrem iného otázku „starostlivosti

o zvieratá“ v prípade rozvodu.

Podľa údajov poskytnutých úradmi v Madride, sa v Španielsku každý rok rozvedie približne 30 000

manželstiev, z ktorých však mnohé pokrokovo nemajú deti. Zato majú domáceho štvornohého maznáčika,

ktorý dokáže dnešnej európskej populácii nahradiť dieťa takmer dokonale.

Čo však s miláčikom, pokiaľ už sladká láska medzi „ocinkom“ a „maminkou“ vyprchá? Ako rozdeliť ich

lásku k domácemu maznáčikovi, ktorá je nezmerateľná? Hádky o dieťa sú trvalým sprievodným javom

pokrokového vynálezu, zvaného rozvod. A to aj v prípade, že ide o „dieťa“ štvornohé.

Teraz je však po probléme, a postaral sa o to práve španielsky parlament. O tom, kto má právo na lásku

nemej tváre, bude odteraz rozhodovať sudca, s prihliadnutím na „záujem členov rodiny“ a „dobré

životné podmienky zvierat“.

To však nie je všetko. Manžel, ktorému súd neprizná právo na „starostlivosť o zviera“, bude naň ďalej

platiť „výživné“, akoby išlo o skutočné dieťa! Nové predpisy navyše zavádzajú povinnosť ošetrovať zviera,

ktoré sa stalo účastníkom dopravnej nehody.

Nový zákon kritizoval poslanec španielskej strany Vox, Angel Lopez Maraver: „Stotožňovanie práv detí

s právami zvierat je smiešne. Je to humanizácia zvieraťa a dehumanizácia ľudskej osoby.“

Poslankyňa Ľudovej strany Teresa Angulová zmierlivejšie dodala: „Ochrana zvierat áno, ale nie na

úrovni ochrany detí.“

Kritika je však jedna vec, ale realita vec druhá. Reprodukčné návyky Európanov odchádzajú do zabudnutia a

pre mnohé páry je štvornohý miláčik skutočne plnohodnotnou náhradou za dieťa, ktoré navyše

rozmaznávajú bez možných následkov. Situácia sa však môže obrátiť, ako naznačuje španielsky parlament a

z nezáväznej a pohodlnej náhrady dieťaťa sa stane povinnosť a záväzok, sankcionovaný zákonom.

A čo ak Šarik pôjde študovať za policajného psa? Kto bude platiť jeho štúdiá, keď ocinko a maminka už nie

sú spolu? V dohľadnej dobe sa možno dočkáme legislatívneho rozhodnutia. Každopádne, mať domáce zviera

prestáva byť pomocou pri hospodárstve alebo strážení, ale záväzkom na značnú časť života.
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